

D.D. N. 74 /2018

POLITECNICO DI BARI
IL DIRETTORE GENERALE

OGGETTO: rettifica artt. 1 e 2 del bando di selezione pubblica emanato con D.D. n. 69/2018 volto al conferimento di n. 6 (sei) borse *post-lauream*

VISTO il Bando di selezione pubblica, per titoli e colloquio, emanato con D.D. n. 69 del 08/02/2018, con scadenza in data 21/02/2018, volto al conferimento di n. 6 (sei) borse *post-lauream* per lo svolgimento delle attività di studio e ricerca sui temi "*Ottimizzazione di algoritmi per il discovery dinamico di risorse e servizi su base semantica*" (borse n. 1 e n. 2), "*Definizione di modelli avanzati basati sulla semantica per la profilazione utente a partire da attività realistiche*" (borse n. 3 e n. 4), "*Definizione di modelli evoluti di interazione client/server per la selezione automatica di contenuti in riferimento ad un profilo utente opportunamente annotato*" (borsa n. 5), "*Validazione di tecnologie per il discovery di servizi su base semantica*" (borsa n. 6) a supporto delle attività di ricerca coordinate dal prof. Eugenio Di Sciascio, a valere sui fondi RICAUTOFIN_DISCIASCIO_EUGENIO, pubblicato sul sito istituzionale del Politecnico di Bari (www.poliba.it), nella sezione dell'Albo online, in data 09/02/2018;

VISTO l'Art. 1 del succitato Bando, limitatamente al capoverso, il quale testualmente dispone "*borsa n. 4 e n.5*
Definizione di modelli avanzati, basati sulla semantica per la profilazione utente a partire da attività realistiche";

RILEVATO che per mero errore materiale, è stato riportato, in corrispondenza del tema di ricerca "*Definizione di modelli avanzati, basati sulla semantica per la profilazione utente a partire da attività realistiche*" il riferimento alle borse n. 4 e n. 5 anziché alle borse n. 3 e 4;

VISTO l'Art. 2 del medesimo Bando ed in particolare il capoverso recante la disciplina dei rimborsi spese spettanti ai borsisti, che testualmente dispone: "*I Beneficiari della borsa n.1, n.2, n.3, n.4 e n. 5 avranno diritto ad un rimborso delle spese effettivamente sostenute per le trasferte inerenti al tema di ricerca della borsa, fino ad un importo massimo complessivo di € 1.500,00 (millecinquecento/00) ovvero € 300,00 per ciascuna borsa. Al beneficiario della borsa n. 6 non verrà riconosciuto alcun rimborso*";

RILEVATO che il rimborso spese autorizzato per ciascuno dei beneficiari delle borse da n. 1 a n. 5 è pari ad € 1.500,00 (millecinquecento/00) anziché € 300,00 (trecento/00), come riportato nel succitato capoverso dell'art. 2 del ridetto Bando;



Politecnico
di Bari

Centro dei Servizi Amministrativo-Contabili
Settore Missioni e Contratti

RAVVISATA quindi, la necessità di rettificare gli artt. 1 e 2 del succitato Bando di selezione pubblica;

DECRETA

Per quanto esposto nelle premesse del presente provvedimento, il D.D. n. 69/2018 del 08/02/2018 viene rettificato come di seguito:

ART.1 - All'Art. 1, in corrispondenza della descrizione del tema di ricerca "*Definizione di modelli avanzati, basati sulla semantica per la profilazione utente a partire da attività realistiche*", le parole "*borsa n. 4 e n.5*" sono sostituite dalle parole "*borsa n. 3 e n. 4*";

ART. 2 – All'Art. 2, nel capoverso recante la disciplina dei rimborsi spese spettanti ai borsisti, le parole "*...ovvero € 300,00 per ciascuna borsa*" sono sostituite dalle parole "*per ciascun Beneficiario*". Pertanto a ciascuno dei Beneficiari delle borse da n. 1 a n. 5 verrà riconosciuto il rimborso spese sino all'importo massimo di € 1.500,00 (millecinquecento/00).

Il presente decreto verrà pubblicato con le stesse modalità del Bando emanato con D.D. n. 69/2018 del 08/02/2018, sul sito istituzionale del Politecnico di Bari (www.poliba.it), nella sezione dell'Albo online.

Bari, li 14/02/2018



Il Direttore Generale
(Crescenzo Antonio MARINO)